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CRNA GORA 

DRŽAVNA IZBORNA KOMISIJA 
 

Broj: 588/3 

Podgorica, 16.11.2022. godine 

 

 Na osnovu člana 109 Zakona o izboru odbornika i poslanika ("Službeni list 

RCG", br. 4/98, 5/98, 17/98, 14/00, 18/00, 73/00, 9/01, 41/02, 46/02, 45/04, 48/06, 

56/06 i “Službeni list CG”, broj: 46/11, 14/14, 47/14, 12/16, 60/17, 10/18 i 109/20), 

odlučujući po Prigovoru birača Božidara Medenice broj: 588 na Rješenje OIK Kolašin 

broj: 364/3 od 14.11.2022. godine, podnijetom Državnoj izbornoj komisiji 16.11.2022. 

godine u 8:39 sati, Državna izborna komisija na sjednici održanoj 16. novembra 2022. 

godine u 19:00 sati, donijela je  

 

R J E Š E NJ E 

Odbacuje se  Prigovor birača Božidara Medenice broj: 588 od 16.11.2022. 

godine na Rješenje OIK Kolašin broj: 364/3 od 14.11.2022. godine kao nedozvoljen. 

 

O b r a z l o ž e nj e 

Birač Božidar Medenica podnio je Prigovor broj: 588 dana 16.11.2022. godine 

u 8:39 sati Državnoj izbornoj komisiji na Rješenje OIK Kolašin broj: 364/3 od 

14.11.2022. godine. 

U prigovoru, u bitnom, navodi da je OIK podnio prigovor za biračko mjesto 

Liješnje, kao birač, dana 14.11.2022. godine nakon što je Državna izborna komisija 

donijela mišljenje da je predsjednik dužan da sazove sjednicu za odlučivanje po 

prigovorima. Napominje da su i drugi birači podnijeli prigovor OIK-u zbog 

neobjavljivanja rezultata izbora, te navodi da pošto se prigovori podnose kad god se 

izbori završili i može se prigovoriti bilo što, podnosilac prigovora ističe da se na 

biračkom mjestu broj 20 Liješnje u izbornom materijalu nalazi izvod iz biračkog spiska 

za glasanje na biračkom mjestu u kojem je evidentirano sedam potpisa birača a ne 

šest i da se u izbornom materijalu nalazi izvod iz biračkog spiska za glasanje putem 

pisma koji ne sadrži niti jedan svojeručni potpis birača. Takođe navodi da je OIK 

odbacila njegov prigovor kao neblagovremen, na koju odluku on kao podnosilac ima 
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pravo prigovora DIK-u u roku od 72 sata, te da je OIK Kolašin nakon toga utvrdila 

konačne rezultate na istoj sjednici.  

Konačno predlaže da Državna izborna komisija razmotri prigovor i utvrdi da li je 

OIK postupila zakonito. 

Državna izborna komisija razmotrila je prigovor, ocijenila da je isti blagovremen 

i izjavljen od ovlašćenog lica i utvrdila da je nedozvoljen iz sljedećih razloga:  

Članom 10 Zakona o izboru odbornika i poslanika propisano je da biračko pravo 

obuhvata prava birača da biraju i da budu birani; da kandiduju i da budu kandidovani; 

da odlučuju o predloženim kandidatima i izbornim listama; da kandidatima javno 

postavljaju pitanja; da budu pravovremeno, istinito, potpuno i objektivno informisani o 

programima i aktivnostima podnosilaca izbornih lista i o kandidatima sa tih lista, kao i 

da raspolažu drugim pravima koja su predviđena ovim zakonom. 

Članom 107 stav 1 Zakona propisano je da svaki birač, kandidat i podnosilac 

izborne liste ima pravo da podnese prigovor nadležnoj izbornoj komisiji zbog povrede 

biračkog prava u toku izbora.  

Državna izborna komisija utvrdila je da su Konačni rezultati izbora za izbor 

odbornika u Skupštinu opštine Kolašin objavljeni u Službenom listu Crne Gore- 

opštinski propisi broj: 56 od 15. novembra 2022. godine, te je cijenila prigovor 

nedozvoljenim. 

 

Na osnovu izloženog, odlučeno je kao u dispozitivu.  

 

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ustavnom sudu Crne 

Gore u roku od 48 časova od časa dostavljanja Rješenja. 

 

                                                                                                  ZA PREDSJEDNIKA   

Po ovlašćenju 

Damir Suljević, član Komisije 


